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ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE TARRAFAS 

Ata da 24a (vigésima quarta) Sessão Ordinária, do 1° (primeiro) ano da 9a  
(nona) Legislatura da Câmara Municipal de Tarrafas — Ce, aos 23 (vinte e três) 
dias do mês de setembro do ano de 2021, (dois mil e vinte e um) das 8:00 
(oito) às 10:00 (dez) horas, na sede do Poder Legislativo Municipal, à Rua 
Castro Alves,  SIN,  Centro desta cidade, reuniram-se sob a presidência do 
vereador Alceu Rodrigues de Sousa, os seguintes edis: Antônio Cândido Neto, 
Antônio Wadir de Lima Guerreiro, Ant6nia Sonha Amaro, Francisco Teotônio 
Neto, Josefa Regilane Arrais da Silva Souza e deixaram de comparecer, com 
faltas justificadas, os vereadores Antonio Edson da Silva, Laércio Ferreira de 
Araújo e Raimundo Martins de Oliveira. Após verificar número legal, o 
presidente, invocando a presença de Deus, deu por aberto os trabalhos 
agradecendo a presença dos seus pares e saudando a assistência, que 
acompanha à sessão pelas redes sociais, autorizou a leitura da ata da sessão 
anterior, que posta em discussão e depois em votação, fora aprovada por 
unanimidade. Por se encontrar na assistência, o presidente convidou para fazer 
parte da Mesa a  ex-prefeita  Antonia  Simião Lopes Leite, conhecida por Teca 
Lopes que atualmente assume a Secretaria Municipal de Cultura. Passando 
direto a Ordem do Dia, o presidente atendendo ao requerimento verbal da 
Comissão de Finanças e Orçamento, suspendeu a sessão por 30 (trinta) 
minutos para que ela pudesse emitir o parecer sobre o Projeto de Lei N° 
12/2021, que dispõe sobre a implantação da 'Bolsa de incentivo cultural 
destinada aos integrantes da Banda de Música Municipal Mestre  Chico  Paes e 
regulamenta o seu funcionamento" para ser votado em Plenário. Concluído o 
prazo, Alceu Rodrigues colocou o projeto em discussão e depois em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Sem outras matérias, o presidente abriu o 
Grande Expediente passando a palavra à secretária de cultura Teca Lopes, 
tendo a mesma, saudado aos vereadores e agradecido a Comissão de 
Finanças e Orçamento pela celeridade que dera ao Projeto de Lei N° 12/2021, 
que segundo ela, iria definir os destinos da Banda de Música  Chico  Paes, uma 
importante ferramenta cultural do Município. Como ainda, agradeceu aos 
demais vereadores pela aprovação da referida lei. Concluiu destacando a 
gestão do prefeito Taiano Martins que vem apoiando a cultura do Município. Na 
seqüência, o presidente passou a palavra à vereadora Sonha Amaro, que após 
as saudações, destacou a importância do projeto que se refere à Banda de 
Música Municipal, por isso convocou os colegas da Comissão de Finanças e 
Orçamento, onde ela é presidente, no sentido de agilizar a aprovação da lei. 
Lembrou Sonha que a banda é a alegria da população. Já o vereador Antônio 
Cândido, saudou a Mesa, os pares e as pessoas que assistem às sessões para 
depois, dá visibilidade ao projeto de revitalização da Banda, porque ele, que já 
passara pela Pasta da Cultura sabia da importância desta ferramenta musical 
nos atos cívicos, festivos religiosos e populares. E que era a Banda um grande 
patrimônio da cultura do Município. 0 vereador ainda teceu algumas 
considerações sobre a pasta da Cultura, como a valorização das 
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manifestayities populares, a valorizayao do mestre Antônio Rafael  Qom  a 

Associação dos Artistas, do Baião Cultural entre outros. Depois, Antônio 
Cândido disse ter ficado insatisfeito com relação a convocação do Secretário 
de Obras pela presidência da Casa, que mesmo sendo legal, mas por questões 
democráticas, deveria ter passado pelo crivo do Plenário. Comunicou que na 
próxima sessão a secretária de Meio Ambiente estaria na Casa para falar sobre 
os projetos da sua área, como ainda, a secretária de Educação com sua equipe 
para falar sobre o transporte escolar e o retorno das aulas. Concluiu colocando-
se à disposição da secretária Teca Lopes para auxiliar no desempenho das 
ações. 0 presidente Alceu Rodrigues, em resposta ao edil Antônio Cândido, 
disse que a convocação do secretário de Obras fora feita por cobrança dos 
próprios vereadores, que reclamavam que ele não atendia aos convites, mas 
que não existia nada de perseguição, porque os direitos eram respeitados. E 
que os outros secretários sempre se dispõem a vir prestar esclarecimentos do 
trabalho, somente ele colocava obstáculo e que essa convocação fora feita 
como último recurso. E o secretário de obras, vindo à Casa, deixa os 
vereadores e o povo feliz. E o que nós queremos é que as obras sejam 
realizadas. Em seguida, falou o vereador  \Nadir  Guerreiro, que opôs as 
saudações, agradeceu a presença do professor Dudu e da presidente do 
Sindicato dos Servidores, lverlânia Alcântara e agradeceu também a presença 
da Secretária de Cultura. Wadir concluiu pedindo à Secretaria da casa a 
confecção de um requerimento cobrando da Secretaria de Obras os reparos no 
calçamento do povoado de Cajazeiras do Jiló. A Vereadora Sonha Germano, 
pediu ao presidente para que a palavras aos populares só fossem concedidas 
quando o mesmo se inscrevesse de forma regimentar e não como o Antônio 
Franga usara na sessão passada. 0 presidente acolheu a sugestão e disse que 
atendeu a uma solicitação do vereador Antônio Cândido. E como não havia 
mais nada a ser tratado, o presidente deu por encerrado os trabalhos e para 
constar, mandou que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada pelos vereadores presentes. 
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Antônio Cândido Neto. 

Antônio Edson da Silva 

ôhio Wadir  e Li Ma Guerreiro 
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Franci  co  Teotônio Neto 

Josefa Re ilane Arrais da IT8 Sousa. 

Laércio Ferreira de Araújo. 

Raimundo Martins de Oliveira 

na Amaro 
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